



ВІДДІЛ  
СПРИЯННЯ ТОРГІВЛІ ТА ІНВЕСТИЦІЯМ  
ПОСОЛЬСТВА РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА  
У КИЄВІ

WPНІ/2219 /ZE/12



Київ, 22 жовтня 2012 року

*Шановна Пані,*

Сердечно запрошуємо представників керівництва Вашої Організації на інформаційну конференцію на тему польської вищої освіти та підвищення якості польсько-українського обміну студентів шляхом впровадження системи сертифікації рекрутингових агенцій. Конференцію, яка відбудеться 16 листопада, організовує Освітній Фонд „Перспективи” та польські ВНЗ, які беруть участь у програмі *Study in Poland* – при співпраці з Посольством Республіки Польща в Україні та Українсько-Польським Центром НТУУ „КПІ”.

З року в рік збільшується кількість молодих українців, які навчаються у Польщі. Це дуже корисно для українсько-польських відносин та відповідає сучасним освітнім трендам у цілому світі. Також це демонструє високе міжнародне визнання та імідж польських ВНЗ. В Україні, як і в багатьох інших країнах, сформувалася практика, що кандидати на навчання звертаються до рекрутингових агенцій з проханням про інформацію та посередництво в цьому важливому життєвому виборі. У цій ситуації важливим є, щоб процес рекрутації іноземних студентів до польських вищих навчальних закладів проходив згідно відповідних стандартів та враховував інтереси польських ВНЗ, як і потенційних студентів. Шляхом досягнення цієї мети є – реалізований на принципах добровільності – процес сертифікації рекрутингових агенцій. Принципи цього процесу будуть представлені підчас конференції.

Організації, які зацікавлені в участі у конференції, просимо заповнити та надіслати до 31 жовтня анкету *Заява на участь*. Кожну організацію можуть представляти максимально дві особи. Звертаємося з проханням розбірливо заповнювати анкету, щоб не виникало складностей із розісланням учасникам детальної програми конференції та запрошень на прийом від імені Посла Республіки Польща в Україні.

Конференція відбуватиметься 16 листопада 2012 р. з 10.30 до 14.30 в НТУУ „КПІ”. Адреса: проспект Перемоги 37, корпус № 6, Зал засідань адміністративної ради „КПІ”.

Відправити анкету на участь у конференції та отримати більше інформації можна за телефоном: +48 22 628 5862 Катріна Погребняк (польська, українська, російська), факс: +48 22 6291617, e-mail: [k.pogrebniak@perspektywy.org](mailto:k.pogrebniak@perspektywy.org), веб-сторінка конференції: [www.certification.studyinpoland.pl](http://www.certification.studyinpoland.pl).

Ще раз сердечно запрошуємо усіх зацікавлених співпрацю з польськими ВНЗ до участі у конференції.

*z uwagą*

Анджей Грабовскі

Радник-посланник

Керівник Відділу сприяння торгівлі та інвестиціям  
Посольства Республіки Польща у Києві